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Slunečné počasí a plný zámecký park – tak vypadaly letošní Dožínky Plzeňského kraje v
Manětíně. Tradiční slavnost nabídla ukázky řemesel, dožínkový průvod i ochutnávky
regionálních dobrot. Nechyběly kroje, hudba ani sladké koláče.

Návštěvníci si mohli prohlédnout vítězné výrobky soutěže Regionální potravina Plzeňského kraje,
zdarma navštívit manětínský zámek či výstavu v oranžerii. Program zahájil zpěvák Marcel Zmožek,
na pódiu vystoupili muzikáloví zpěváci Charlotta Režná a Pavel Režný spolu s Cimbálovou muzikou
Milana Broučka.

Součástí programu byla také tradiční dožínková veselice – zámeckým parkem prošel průvod za
doprovodu folklórního souboru, hejtman převzal dožínkový věnec a poté symbolicky pozval chasu na
pivo.

"Dožínky jsou pro mě svátkem našeho venkova. Převzít dožínkový věnec, projít se průvodem a setkat
se s lidmi, kteří poctivě pracují v zemědělství nebo vyrábí regionální dobroty, je zážitek. Ochutnal
jsem i pivo, které jsem si sám načepoval, a musím říct, že atmosféra v Manětíně byla skvělá. Jsem
rád, že se lidé přišli pobavit i ochutnat to nejlepší z našeho kraje. Už teď vás všechny zvu na další
ročník," uvedl hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Úspěšní lokální výrobci, kteří se zúčastnili soutěže Regionální potravina Plzeňského kraje, převzali z
rukou hejtmana Kamala Farhana a jeho náměstka Petra Vanky ocenění.

 

"Na Dožínkách se vždycky ukáže, jak bohatý náš venkov je. Od poctivých uzenin přes koláče, pečivo
a sladkosti až po krásnou keramiku – lidé u nás dokážou vytvořit výrobky, které mají tradici, kvalitu i
srdce. Venkov je neopomenutelnou součástí Plzeňského kraje a jsem rád, že právě tady tradice stále
žije a předává se dál," řekl náměstek první hejtmana Petr Vanka.

Rodiny s dětmi čekaly dílny, jízda na koních, malování na obličej i ukázky zemědělské techniky. O
zábavu se postaral klaun Bailo a k vidění byla i práce mistrů tradičních řemesel. A v areálu byla
nepřehlédnutelná i tisícovka slamáků, které kraj věnoval návštěvníkům jako dárek k letošnímu výročí
25 let Plzeňského kraje.
Dožínky tak opět připomněly úctu k zemědělské práci i bohatství venkovských tradic a nabídly pestrý
den plný zážitků pro všechny generace.
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